[image: image161.jpg]PEFARS





绝密★启用前
[image: image1.jpg]ziyuanku.com




广西钦州市高新区2016-2017学年高三数学(文科)上学期11月份考试试题
(时间：120分钟 满分：150分)
学校：___________姓名：___________班级：___________考号：___________
注意事项：
1. 答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息
2. 请将答案正确填写在答题卡上
一、 选择题

1. 已知 [image: image2.png]f(x)



为 [image: image3.png]


上的可导函数,且 [image: image4.png]


,均有 [image: image5.png]f@)>f'(%)



,则以下判断正确的是 

A． [image: image6.png]£(2013) > ™ £(0)



    B． [image: image7.png]£(2013) <e™F £(0)




C． [image: image8.png]£2013)=



   D． [image: image9.png]F2013)57F £(0)



大小无法确定 
2. 2. [image: image10.png]


[image: image11.png]


dx等于( ) 

[image: image12.png]]



    B. [image: image13.png][SIE]



    C.π    D. 2π 

3. 定义在R上的函数 [image: image14.png]


，满足 [image: image15.png]fA-x=£(9. (rév‘(x} >0



,若 [image: image16.png]X <x



且 [image: image17.png]x+x>1



,则有() 
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[image: image19.jpg]ziyuanku.com



A． [image: image20.png]Fa) < f(x)



B． [image: image21.png]F) > fx)



C． [image: image22.png]f)=f(x)



D．不能确定 
4. 若曲线 [image: image23.png]Joc+in x




在点 [image: image24.png]{LE}



处的切线平行于x轴，则k= (   ) 

A．－1   B．1    C．－2   D．2 
5. 函数f(x)的定义域为R，f(－1)=2，对任意x∈R，f′(x)＞2，则f(x)＞2x+4的解集为( ) 

[image: image25.jpg]ziyuanku.com



A．(－1，1)   B．(－1，+∞)   C．(－∞，－1)   D．(－∞，+∞) 
6. 已知函数 [image: image26.png]


．下列命题：（  ） 
①函数 [image: image27.png]f(x)



的图象关于原点对称； ②函数 [image: image28.png]f(x)



是周期函数； 
③当 [image: image29.png]


时,函数 [image: image30.png]f(x)



取最大值；④函数 [image: image31.png]f(x)



的图象与函数 [image: image32.png]


的图象没有公共点，其中正确命题的序号是 

A．①③    B．②③   C．①④   D．②④ 
7. 设 [image: image33.png]l<x<2



，则 [image: image34.png]lnx




、 [image: image35.png]


、 [image: image36.png]


的大小关系是(   ) 

A． [image: image37.png]


  B． [image: image38.png]



C． [image: image39.png]


   D． [image: image40.png]



8. 设函数 [image: image41.png]f(x)



是定义在 [image: image42.png]


上的可导函数，其导函数为 [image: image43.png]')



，且有 [image: image44.png][ +x"(%) <x



，则不等式 [image: image45.png](x+2014) f(x+2014) +2£(-2) >0



的解集为（  ） 

[image: image46.jpg]ziyuanku.com



A． [image: image47.png](—0,-2012)



B． [image: image48.png](-2012,0)



C． [image: image49.png](—2,-2016)



D． [image: image50.png](-2016,0)




9. 已知函数 [image: image51.png]f)=x +px’ +gx



与 [image: image52.png]


轴切于 [image: image53.png]x,(% =0)



点,且极小值为 [image: image54.png]


,则 [image: image55.png]p+g



（　　） 

A．12 B．13 C．15 D．16 
Ziyuanku.comZiyuanku.com10. 已知函数 [image: image56.png]fx)

bt +ox+d



在 [image: image57.png]


， [image: image58.png]A



点处取到极值，其中 [image: image59.png]


是坐标原点， [image: image60.png]A



在曲线 [image: image61.png]T 2T
sinx+xcosx,xe| <
373




上，则曲线 [image: image62.png]


的切线的斜率的最大值是（  ） 

A． [image: image63.png]3z




      B． [image: image64.png]


   C． [image: image65.png]


   D． [image: image66.png]



WWW.ziyuanku.com11. 若点 [image: image67.png]P(a.b)



在函数 [image: image68.png]—x +3Inx




的图像上，点 [image: image69.png]O(c.d)



在函数 [image: image70.png]


的图像上，则 [image: image71.png](a- '+ (- d)



的最小值为（  ） 

A． [image: image72.png]


   B．2    C． [image: image73.png]


   D．8 
12. 已知函数 [image: image74.png]=+



的图象在点 [image: image75.png]Alx. f(x)



与点 [image: image76.png]B(x,. f(x))



处的切线互相垂直， 
并交于点 [image: image77.png]


，则点 [image: image78.png]


的坐标可能是( ) 

A．  [image: image79.png]


B． [image: image80.png]0.4



  C． [image: image81.png](2.3



  D． [image: image82.png]



资*源%库 ziyuanku.com二、 填空题 

[image: image83.jpg]ziyuanku.com



13. [image: image84.png]


表示函数 [image: image85.png]=2cosx+3




的导数，在区间 [image: image86.png]


上，随机取值 [image: image87.png]


, [image: image88.png]


的概率为     ； 

14. 函数 [image: image89.png]


在点 [image: image90.png]


处的切线与直线 [image: image91.png]


垂直，则实数 [image: image92.png]


的值为 

15. 已知函数 [image: image93.png]


的单调递减区间是 [image: image94.png][2.3]



，则实数 [image: image95.png]


. 

16. 对于每一个正整数 [image: image96.png]


，设曲线 [image: image97.png]


在点 [image: image98.png]


处的切线与 [image: image99.png]


轴的交点的横坐标为 [image: image100.png]


，令 [image: image101.png]



[image: image102.png]


，则 [image: image103.png]


. 

17. 若存在实常数 [image: image104.png]


和 [image: image105.png]


，使得函数 [image: image106.png]f(x)



和 [image: image107.png]g(x)



对其定义域上的任意实数 [image: image108.png]


分别满足： [image: image109.png]f)zhc+d



和 [image: image110.png]g(x) hc+d



，则称直线 [image: image111.png]ly=lc+d



为 [image: image112.png]f(x)



和 [image: image113.png]g(x)



的“隔离直线”.已知函数 [image: image114.png]f)=x-1



和函数 [image: image115.png]g(x)=2lnx



，那么函数 [image: image116.png]f(x)



和函数 [image: image117.png]g(x)



的隔离直线方程为_________. 

三、 解答题

18. 已知函数 [image: image118.png]) :%i»a;ln(,rfafal)



， [image: image119.png]


且 [image: image120.png]


． 
（1）讨论函数 [image: image121.png]f(x)



的单调性； 
（2）当 [image: image122.png]


时，若 [image: image123.png]d+a<x<x<d-a



，证明: [image: image124.png]o)=7G)

n-x




. 

Ziyuanku.com19. 已知函数 [image: image125.png]flx)=lnx-2



，其中 [image: image126.png]


. 
（1）当 [image: image127.png]


时，求函数 [image: image128.png]


的图象在点 [image: image129.png]


处的切线方程； 
（2）如果对于任意 [image: image130.png]xe(L+w)



，都有 [image: image131.png]flx)>—x+2



，求 [image: image132.png]


的取值范围. 

20. 已知函数 [image: image133.png]f[x):a(xfi)fﬂnx[as R



．（1）求函数 [image: image134.png]fx)



的单调区间； 
（2）设函数 [image: image135.png]&®

win



.若至少存在一个 [image: image136.png]


，使得 [image: image137.png]flx,)>g(x,)



成立，求实数 [image: image138.png]


的取值范围． 

资*源%库21. 已知函数f (x) = [image: image139.png]tnx, g = 2- 21 >0)




（1）试判断当 [image: image140.png]F05egx)



的大小关系； 
（2）试判断曲线 [image: image141.png]


和 [image: image142.png]


是否存在公切线，若存在，求出公切线方程，若不存在，说明理由； 
（3）试比较 (1 + 1×2) (1 + 2×3) ……（1 +2012×2013)与 [image: image143.png]


的大小，并写出判断过程． 

22. 设函数 [image: image144.png]f)=x"+ax—lnx(acR)



. 
（1）若 [image: image145.png]


，求函数 [image: image146.png]


的单调区间； 
（2）若函数 [image: image147.png]f(x)



在区间 [image: image148.png]0,1



上是减函数，求实数 [image: image149.png]


的取值范围； 
（3）过坐标原点 [image: image150.png]


作曲线 [image: image151.png]


的切线，证明:切点的横坐标为 [image: image152.png]


. 

参考答案

一、选择题
1、 B2、B3、 A4、 A5、 B6、 C7、 A8、 C9、 C10、A11、 D12、 D

二、填空题
13 [image: image153.png]


  14. –4      15. [image: image154.png]2



  16.–2      17. y=2x-2

三、解答题
18.[image: image155.png](1) B/ 25" +) b, f(0) E(a+a’.a’) LEBism 5 (2) HEUUARHT




19.3x-y-5=0[image: image156.png](2) (=]




（1）[image: image157.png]azl
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（2）a>0

f（x）>g（x）
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[image: image159.png]6

(2) 2Rt - G+ D=0 Tk, MBI,
3

(3) (1+1x2) (L + 2x3) ... (1 +2012x2013) > ¥,
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